
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ КАБІНЕТ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

______________________________У ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ_______________ 
10014 м. Житомир, вул. Небесної Сотні, 11, тел. (0412)55-01-15, E-mail: nmkptozhytomyr@ukr.net, 

ЄДРПОУ 26556261 

 

15.05.2024 №104   

на №_____від______   Керівникам закладів П(ПТ)О 
 

Про підсумки проведення місячника  

з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в закладах П(ПТ)О області 
 

Інформаційний лист 

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Житомирської обласної військової 

адміністрації від 08.04.2024 р. № 43 «Про проведення місячника безпеки життєдіяльності, 

охорони праці та протипожежного захисту в закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти області», плану роботи НМК ПТО у Житомирській області з метою підвищення уваги 

керівників закладів до створення належних умов праці, навчання, відпочинку, мобілізації 

всіх учасників освітнього процесу на попередження травматизму та професійних 

захворювань з 01.04.2024 по 30.04.2024 у закладах професійної (професійно-технічної) освіти 

області проходив місячник з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

За рекомендацією Міжнародної організації праці девіз цьогорічного Дня охорони 
праці: «Забезпечуємо безпечну та здорову працю вже зараз в умовах зміни клімату». 

В рамках місячника здійснено: 

 огляд стану приміщень, устаткування, прилеглої території (БПБЛ, ПТУ №4 

м. Бердичева, ДНЗ «ЦСО м. Житомира», ЦПТО м. Житомира, ДНЗ «ЦЛППОН м Житомира», 

ДНЗ «МПЛ», ЛПЛ, КПАЛ); 

 доукомплектування протипожежним інвентарем, первинними засобами 

пожежогасіння (ДНЗ «ЦЛППОН м. Житомира», ДНЗ «ЖВПТУ); 

 перевірку наявних вогнегасників, пожежних кранів, рукавів (ГВПУ НТ, БПБЛ, 

ПТУ№4 м Бердичева, КПАЛ); 

 перегляд інструкцій з охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки 

(ДНЗ «БВПУ»); 

 перевірку журналів реєстрації інструктажів з питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності (ГВПУ НТ, ДНЗ «БВПУ); 

 перевірку стану засобів оповіщення, аварійного освітлення евакуаційних виходів, 

електропроводки у кабінетах, майстернях, лабораторіях, гуртожитку (ДНЗ «МПЛ»); 

 огляд та профілактичний ремонт обладнань, приміщень, горищ, переходів та 

території закладу освіти відповідно до вимог безпечної роботи та правил пожежної безпеки 

(ЦПТО м Житомира», ДНЗ «МПЛ»); 

 перевірку та підготовку устаткування, машин, механізмів машинно-тракторного 

парку до роботи у весняно-літній період (ГВПУНТ, ОПЛ, ЛПЛ, КПАЛ);  

 перевірку наявності інструкцій, куточків з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в кабінетах, майстернях і лабораторіях закладу та їх відповідність 

нормативним вимогам (БПБЛ, ЛПЛ); 

 профілактичні та ремонтні роботи на електромережах (ГВПУНТ, ДНЗ «ЖВПТУ», 

«БВПУ», ОПЛ, ЛПЛ); 

проведено: 
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˗ навчання і перевірку знань працівників з питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності (ГВПУНТ, ДНЗ «МПЛ»); 

˗ позаплановий інструктаж з безпеки життєдіяльності із здобувачами освіти з 

безпеки життєдіяльності щодо поведінки на воді у весняно-літній період (ГВПУНТ, ЦПТО 

м. Житомира», ЛПЛ);  

˗ інформаційно-консультаційний семінар за участю: 

˗ працівників відділу з питань праці управління інспекційної діяльності у 

Житомирській області Центрально-Західного міжрегіонального управління Державної 

служби з питань праці щодо додержання законодавства про працю, переваг офіційно 

задекларованих трудових відносин серед малолітніх та неповнолітніх осіб, запобігання 

використання праці малолітніх осіб та трудової експлуатації, ризиків потрапляння у 

ситуацію торгівлі людьми (ДНЗ «ЖВПТУ»); 

˗ заступника начальника 15 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України на тему «Рівень 

захищеності здобувачів освіти та формування в них почуття відповідальності за своє життя 

та життя інших людей» (БПЛ); 

˗ представників ГО «Асоціація саперів України» (м. Київ) (БПБЛ); 

˗ практичне заняття із здобувачами освіти на відпрацювання навичок евакуації на 

випадок екстремальних ситуацій та надання домедичної допомоги постраждалим (БПБЛ, 

ПТУ № 4 м. Бердичева, ЖППЛ, ДНЗ «НВВПУ», «ЦСО м. Житомира», «ОПЛ», «ЖВПТУ», 

«МПЛ», ЦПТО м. Житомира, ЛПЛ, КПАЛ, ЖПЛ ЖОР); 

˗ навчання та практичні заняття для здобувачів освіти та педпрацівників: 

˗ за участю представників Червоного хреста щодо надання домедичної допомоги при 

мінно-вибухових пораненнях» (ДНЗ «НВВПУ»); 

˗ щодо застосування вогнегасників та інших первинних засобів пожежогасіння 

(БПБЛ), за участю працівника ДСНС (ДНЗ «МПЛ»); 

˗ з накладання пов’язок при травмуванні голови та передпліччя (ГВПУНТ); 

˗ тренінг з питань надання домедичної допомоги у випадку різних видів кровотеч 

(БПБЛ, ЖППЛ, ДНЗ «ЦСО м. Житомира»); 

˗ заходи з пожежної безпеки за участю працівників: 

˗ відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Коростенського районного управління 

ГУ ДСНС України у Житомирській області (ОПЛ); 

˗ ДСНС 24 ДПРЧ селища Любар (ЛПЛ); 

˗ заняття з елементами тренінгу «Психологічні хвилинки або як навчитися 

релаксувати» (ДНЗ «ЦСО м. Житомира»), «Психологічна стійкість, навички саморегуляції» 

(ЦПТО м. Житомира»), «Інформаційна гігієна» (ДНЗ «ЦСО м. Житомира»), «Психологічна 

підтримка під час війни» (ЖПЛ ЖОР); 

˗ практичне заняття «Перша психологічна допомога. Алгоритм дій» для мешканців 

гуртожитку (ДНЗ «ЦСО м Житомира»); 

˗ години психологічної підтримки здобувачів освіти з формування конструктивних 

способів вирішення складних життєвих ситуацій в умовах сьогодення (ЖППЛ); 

˗ день здоров’я (ДНЗ «БВПУ»); 

˗ єдиний урок з безпеки (ПТУ № 4 м. Бердичева, БПЛ, 

ДНЗ «ЦЛППОН м. Житомира», «МПЛ», ЛПЛ), за участю головного інспектора ВЗНС 

Коростенського районного управління ГУ ДСНС України  у Житомиській області 

(ДНЗ «ОПЛ»); 

˗ інтерактивний урок з мінної безпеки для здобувачів освіти «обережно – міни!» до 

міжнародного дня просвіти з питань мінної небезпеки і допомоги в діяльності, пов’язаної з 

розмінуванням (ГВПУНТ); 

˗ профілактично-роз’яснювальну бесіду із здобувачами освіти за участю 

представників Національної поліції на тему «Правила дорожнього руху» (ДНЗ «НВВПУ»), 

«Безпека учасників дорожнього руху (ОПЛ); 

˗ круглий стіл за участю інспекторів патрульної поліції Управління патрульної 

поліції у Житомирській області на тему «Безпека дорожнього руху. Профілактика порушень 

ПДР» (ЦПТО м. Житомира); 



˗ годину психологічної підтримки «Працевлаштування без фільтрів» 

(ДНЗ «ЖВПТУ»), «Профілактика втоми, стресу в умовах воєнного стану» (ОПЛ); 

˗ тематичні івенти на тему: «Вплив війни на якість повітря», «Чорнобильська 

трагедія: вчимося на помилках минулого» (ДНЗ «ЦСО м. Житомира»); 

˗ інфолайн зі здобувачами освіти до Всесвітнього Дня Землі, під гаслом «Земля – 

казкова планета, яку треба берегти» (ДНЗ «ЦСО м. Житомира»); 

˗ години спілкування «Чорнобиль: незабутній біль і тривога» (до дня трагедії на 

Чорнобильській АЕС) (ПТУ №4 м. Бердичева, ЦПТО м Житомира); 

˗ години спілкування із здобувачами освіти: 

˗ за участю: головного державного інспектора Управління інспекційної діяльності 

у Житомирській області з питань трудових відносин неповнолітніх та безпечного 

працевлаштування (ДНЗ «ОПЛ»); представника ДУ Житомирського обласного центру 

контролю та профілактики хвороб МОЗ України «Овруцьке відділення Коростенського 

районного відділу» на тему «Профілактика харчових отруєнь у весняно-літній період» 

(ОПЛ); головного державного інспектора Центрально-західного міжрегіонального 

управління Державної служби з питань праці (ЛПЛ); лікаря Баранівського відділення 

Звягельського районного відділу ДУ «Центр контролю і профілактики хвороб Міністерства 

охорони здоров’я України» на тему «Профілактика інфекційних захворювань та імунізації як 

основи профілактики вакцино-керованих інфекцій» (БПЛ); рятувальників Бердичівського РУ 

ГУ ДСНС України у Житомирській області (КПАЛ);  

˗ на тему «Уроки анти фейку» (ДНЗ «ЦСО м. Житомира»); 

˗ лекцію з використанням відеоматеріалів за участю головного інспектора відділу 

запобігання надзвичайним ситуаціям РУ ГУ ДСНС України у Житомирській області на тему 

«Правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів» (ЦПТО м. Житомира»); 

˗ виховні години, лекції, бесіди з питань профілактики нещасних випадків у побуті 

та під час освітнього процесу (БПБЛ, ДНЗ «ЦЛППОН м. Житомира»), «Твоє життя у твоїх 

руках!», «Радіаційні ураження, їх профілактика та домедична допомога» (ОПЛ), «Життя 

людини – найважливіша цінність людини. Умій його захистити» (БПЛ), «Забезпечення 

пожежної та техногенної безпеки» (ЖПЛ ЖОР), «Чи важливо для людини бути здоровим, 

адже здоров’я та здоровий спосіб життя – це запорука не тільки щасливого майбутнього, а й 

успіху та стабільності» (ГВПУНТ), «Вирішення складних життєвих ситуацій та проблем 

(ЦПТО м. Житомира»); 

˗ вікторину «Простір безпеки» (ГВПУНТ); 

˗ олімпіаду з предмета «Охорона праці» серед здобувачів освіти (ГВПУНТ, БПБЛ); 

˗ позаурочний захід з профілактики травматизму учасників освітнього процесу (ДНЗ 

«ЖВПТУ»); 

- конкурси; плакатів до Міжнародного дня пожежників (ОПЛ); стінгазет (БПБЛ, 

ЛПЛ); агітаційних плакатів на тему «Захист людини у надзвичайних ситуаціях (ГВПУНТ); 

малюнків «Охорона праці очима здобувачів освіти (ЦПТО м. Житомира); 

- роботи щодо благоустрою та озеленення приміщень і території та закладу (ГВПУНТ, 

БПБЛ, ЦПТО м. Житомира», КПАЛ); 

- лекцію за участю спеціаліста Житомирської обласної організації Товариства 

Червоного Хреста на тему «Безпечніша поведінка та підвищення обізнаності щодо 

вибухонебезпечних залишків війни» (ЖПЛ ЖОР); 

- мінілекторій з демонстрацією відеофільмів на тему: «Тютюнопаління, алкоголь, 

наркотики – це загроза здоров’ю людини» (БПБЛ), «Дивовижні місця нашої планети» 

(ГВПУ НТ); 

- екскурсії в: 

˗ Житомирський музей пожежної охорони Управління ДСНС України в 

Житомирській області (ДНЗ «ЦЛППОН м. Житомира», ЖПЛ ЖОР); 

˗ Бердичівське РУ ГУ ДСНС України в Житомирській області (БПБЛ); 

- розміщено у: 

- соціальних мережах та на ЮТУБ каналі фотоколаж «Молодь ГВПУНТ за 

здоровий спосіб життя»  (ГВПУНТ); 



 viber-групах закладу інформаційні матеріали для педагогічних працівників на 

теми: «Прийоми першої психологічної допомоги в кризовій ситуації», «Ефективні поради від 

емоційного вигорання в період війни», «Методи психологічного відновлення у воєнний і 

післявоєнний час»; для батьків на теми: «Як батькам зберегти рівновагу аби підтримати 

дитину», «Як підтримати свого підлітка» (ЦПТО м. Житомира); 

 оновлено куточки, стенди з охорони праці, безпеки життєдіяльності та екологічної 

тематики (БПБЛ, ДНЗ «БВПУ», «МПЛ», КПАЛ); 

 організовано написання здобувачами освіти творів-мініатюр на екологічну 

тематику «Ми всі господарі природи – тож бережемо її вроду» (БПБЛ); 

Представники закладів П(ПТ)О взяли участь в: 

- загальнонаціональній акції «Випускники – 2024 року для майбутніх поколінь» 

(ДНЗ «ЦСО м. Житомира»); 

- онлайн-конкурсах: «Вода – джерело життя», «Година землі» на сайті «На Урок» 

(ГВПУНТ); 

- роботі круглого столу на тему «Безпечне та здорове робоче середовище – основний 

принцип та право на роботі» у режимі онлайн-студії «Марафон безпеки» (ЦПТО 

м. Житомира). 

Всі заходи були проведені на належному рівні і стали основою для подальшої 

мотивації учнівської молоді з вивчення нормативних документів з питань охорони праці та 

дотримання вимог безпеки. Різноманітність форм та методів дозволило їм проявити свою 

активність і творчість. Кожна освітня діяльність містила цікавий пізнавальний матеріал. 

Інформація про проведені заходи висвітлювалась на сайтах закладів, у соціальних мережах. 

 

 

Директор       Валентина ВАСИЛЬЧУК 

 

 

 

Підготувала: Любов НЕДАШКІВСЬКА, методист НМК ПТО у Житомирській області. 

  



 


